

---

## **Не желая покинуть квартиру, нанес ножевое ранение хозяину**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.) по факту покушения на убийство 52-летнего гр. М., возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 19.12.2009 года в гостях у потерпевшего находилась компания, которая распивала спиртные напитки. После распития спиртного, хозяин квартиры стал выгонять гостей из дома, на что 45-летний гр. Б. взял со стола кухонный нож и нанес им один удар в область шеи потерпевшего, в результате чего причинил ему колото-резаное ранение шеи слева. Увидев, истекающего кровью гр. М., гр. Б. вызвал бригаду скорой помощи, которая госпитализировала потерпевшего в реанимационное отделение Сахалинской областной больницы, где ему была оказана своевременная медицинская помощь.

В настоящее время гр. Б. задержан, и в отношении него по ходатайству следователя Южно-Сахалинским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу предварительным следствием проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

23 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812625>